
令和 4 年 6 月 17 日 
保護者各位  

クローバー淵野辺保育園 

懇談会 アンケート集計結果 

 
お忙しい中、懇談会アンケートにお答え頂きありがとうございました。結果が 

出ましたので、皆さまにお知らせいたします。アンケートの結果につきましては、 

今後の保育に活かしていきたいと思います。 

 

配布数 16 家族   提出数  16  回収率  100％ 

 

(1) 懇談会の行う時期について 

早い (０) ・ ちょうどよい (１６) ・ 遅い (０) 

(2) 懇談会の時間帯について 

短い (１) ・ ちょうどよい (１４) ・ 長い (１) 

(3) 保育士からのお話しはいかがでしたか 

・園での様子や悩んでいる事を聞けて良かったです 

・普段の子育てにとても為になるお話でよかったです 

・月齢に偏らない内容の話だったのでよかった 

・参考になりました 

・事前アンケートの内容に対して、丁寧に答えていただいていたと思う。キチキチ頑張 

らなくてもいいと思えて安心しました。 

・知りたい事が聞けて良かったです。 

・普段から園での様子を伺っていましたが、実際に園の中で先生の話を聞くことで、 

よりイメージしやすく、子どもも楽しく過ごせている事がわかりました。 

・次年度の保活の情報等、解りやすくまとめていただきとても助かりました。 

・先生や他の家庭での対応策などのお話が聞けて参考になった。 

・はなしがしやすく、わかりやすかった。 

・参考になる点が多かったです。園に実際に入り、どこでどのように遊んでいるのかが 

さらに詳しく知れるとよかったです。 

 



・年間の保育のねらいや考えを聞けて良かったです。また、次年度以降の幼稚園・保育園

見学の目安等アドバイスが聞けて良かったです。 

・説明の延長で、「自分でこういうことをやってもらっている」等聞けましたが、普段から

日常的に頑張っていることやルーティーン的なのをもう少し聞けると、イメージがつき

やすかったです。 

・日頃の悩みや今後の進路のことなど細かく聞いていただき安心できました。 

・わかりやすくお話しして下さり、これからの園での様子をイメージできました。 

・園での様子をよく教えてもらえてよかったです。 

 

(4) 保育園生活全体を通して、お子さんは楽しく過ごしていると思いますか 

そう思う (１５) ・ あまりそう思わない (０) ・ わからない (１) 

(5) 保育士に、子どもの事や保育・子育て等について気軽に相談することはできますか 

できる (１６) ・ あまりできない (０) ・ わからない (０) 

(6) その他、ご意見・ご要望がありましたら記入してください 

・実際に園生活を見たことがないので、子どもの様子はわかりませんが、いつも先生方 

には感謝の気持ちでいっぱいです。いつか子どもの保育園での生活が見学できたら   

いいなと思います。 

・コロナ禍の為難しいとは思いますが、他のお友達と関わるイベント(交流会)などが少し 

あると嬉しいです。 

・いつも温かく見守っていただき、子どもも元気に保育園へ通うことが出来ています。 

・園内で遊ぶ姿や、お友達と関わっているところなど、普段は見られない姿を見ること  

出来てよかった。 

・やっと開催されて楽しく参加できました。 

・自己紹介の中でボールでお題を決めて話すよりも、好きなお題を選べるか自由な方が 

自己紹介で相手の事がわかったかなと思うので、2 つのグループに分けなくてもよかったの

ではないかと思いますが、満足しています。 

・園での様子など、動画でアップしてもらえると嬉しいです。(外遊び等) 

・保育の方針や細かな様子をその都度相談、報告してくださるので、とても安心できま  

した。ありがとうございます。 

・時間がちょうどよい長さだと思っていましたが、案外あっという間でした。 

・同じクラスのお母さんとご挨拶が出来て、良い機会となりました。 

 


